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Izjava za javnost – za objavo 

MIŠELA – Mešanica ritmov – Tretji večer s SLON 
& SADEŢ in WEJN & THE GENZIS 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) je tudi letos pripravil krajši cikel koncertov, 
katerega smo poimenovali MIŠELA. Tokrat bomo poslušali druţbenokritično glasbo dua 
SLON & SADEŢ  ter grungevsko obarvano glasbo skupine WEJN & THE GENZIS. Pri 
ohranjanju Mišele v zraku nam pomagata Mestna občina Koper in Pub33. Celotno 
KŠOKovo poletno dogajanje je zbrano pod sloganom POLETI Z NAMI. 
 
 
Mišela je sklop glasbenih večerov, ki v svojem bistvu nosi mešanico in prepih, ki sta 
značilna za slovensko Istro. Mišela namreč pomeni ravno mešanica. Mešanica jezikov, 
kultur in nenazadnje ritmov. V soboto, 15.08. so v Taverni zbrano obalno publiko zatresli 
ritmi skupin Melodrom in Noom8.  
 
 
To soboto, 22.08.2009 bo Mišela ponovno pomešala dva različna načina glasbenega 
izraţanja – pogosto kritična besedila dua SLON & SADEŢ in grungevsko obarvane melodije 
skupine WEJN & THE GENZIS.  
 
 
Odkar sta se Slon & Sadeţ slovenskemu poslušalstvu prvič predstavila poleti 2001, ko sta 
pripravila svoj prvenec Reper in nato postala svetovni hit Taliban Reaggae, je njuna 
prepoznavnost šla samo še navzgor. Kot voditelja priljubljene mladinske oddaje Štafeta 
mladosti imata vedno več zvestih oboţevalcev, dobro pa sta znana tudi kot dvakratna 
drţavna prvaka v Impro ligi. Marca 2005 sta dobila Viktorja za medijsk oosebnost, kar je 
gotovo odraz velike priljubljenosti občinstva. S prvim albumom je nastal Kabare, ki je 
gledališka predstava in je namenjen manjšim skupinam poslušalcev, z drugo izdajo je 
nastal rokenrol kvartet. Ob izdaji tretje plošče pa se je band dodatno razširil. Po kar nekaj 
festivalskih nastopih ter nastopih na velikih odrih, kjer je mnoţica zmotila intimno 
kabarejsko vzdušje, so se v zaoderjih teh prostorov rojevale ideje o boljši obliki za take 
nastope. Ostati ciničen, seveda, ampak tako, da bo všeč tudi tistim, ki bi radi plesali. 
Seveda, ansambel za ples, najprej kot kvartet, kasneje kot sekstet. Gostujoči glasbeniki v 
skupini so profesionalci, zato ne skrbite, za glasbo je poskrbljeno. 
 
 
Info: www.sloninsadez.com 
 
 

Začetki Wejn & The Genzis segajo v leto 2001, ko se je skupina prijateljev 
zdruţila v band, ki bi zapolnil njihov prosti čas. Dolga leta garaţnih vaj in 

nekatere spremembe zasedbe so skupino pripeljali do današnje oblike. 
Sodelovanje na mnogih tekmovanjih za neuveljavljne skupine so povečale  

 

http://www.sloninsadez.com/


 

 

 

 

prepoznavnost banda, kar jih je pripeljalo do igranja z znanimi imeni glasbe kot so Dog Eat 
Dog (ZDA) na otvoritvi turneje Youn Gunz Tour 2 v maju 2006. Istega leta so podpisali 
pogodbo z Nika Records za svoj debitantski album Wejn & The Genzis. Album vsebuje 11 
skladb, ki so bile posnete v Garbage studiu, razen dveh skladb, ki so bile posnete v studiu 
Mama. 
 
 
Info: www.myspace.com/wejnthegenzis 
 
 
 
Koncert se bo pričel ob 21.00 uri v Taverni; najprej bo nastopila skupina NOOM8, nato pa 
Melodrom. Vstop je brezplačen. 
 
 
Program Mišele: 
 
08.08. – ORLEK in DANCE MAMBLITA 
15.08. – MELODROM in NOOM8 
22.08. - SLON & SADEŢ in WEJN & THE GENZIS 
29.08. - RED FIVE POINT STAR in PUDDING FIELDS 
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